
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

СБУ ЗАТРИМАЛА РОСІЙСЬКОГО АГЕНТА, ЯКИЙ
ГОТУВАВ УДАРИ ПО ЕНЕРГОІНФРАСТРУКТУРІ,
ЗОКРЕМА Й ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сплячий агент ФСБ збирав інформацію про місця розташування
ключових електропідстанцій на території Харківської, Сумської,
Полтавської, Донецької та Луганської областей
Як повідомили в СБУ, військові контррозвідники СБУ затримали зловмисника у Харкові
під час виконання ним розвідувального завдання ФСБ. Російський агент крім цього
повідомляв окупантам про орієнтовну напругу енергооб’єктів, а також рівень їх
пошкоджень після ворожих обстрілів.
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Розвіддані потрібні були агресору для підготовки нових та проведення повторних
повітряних ударів по електричних підстанціях для повного знеструмлення 5 областей
України.

За даними слідства, ворожим поплічником виявився посадовець регіонального
підрозділу компанії Укренерго, який очолював групу з оптимізації та розрахунку втрат
електричної енергії.

Встановлено, що російська спецслужба завербувала його ще задовго до початку
повномасштабного вторгнення і перевела в «сплячий режим».

Після 24 лютого 2022 року ФСБ «активувала» свого агента і визначила йому завдання
щодо проведення розвідувально-підривної діяльності проти України.

Для комунікації використовували заздалегідь відпрацьовані закриті канали
електронного зв’язку.

Отримані відомості зрадник передавав окупантам через «зв’язкового», який перебував
у тимчасово окупованій Горлівці.

При обшуках за місцем проживання затриманого виявлено мобільний телефон,
ноутбук і планшет із доказами злочинних дій.

Слідчі Служби безпеки повідомили йому про підозру за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111
Кримінального кодексу України (державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану).

Зараз він перебуває під вартою. Триває розслідування для встановлення всіх
обставин злочину. Зловмиснику загрожує довічне ув’язнення.

Ян ПРУГЛО, «Полтавщина»

21 червня 2023, 11:38

Поділитися посиланням:

СБУ затримала «сплячого» агента фсб,який готував удари рф по електСБУ затримала «сплячого» агента фсб,який готував удари рф по елект……
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https://www.youtube.com/watch?v=W54QnXsCcsY


Коментарі (4) Вислови свою думку!

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Директор заводу алмазних інструментів та його спільник відправляли товар
у Росію через Вірменію — подробиці справи 18 червня 2023, 13:46

У Миргородському районі СБУ припинила діяльність міні-НПЗ, який виробляв
пальне без ліцензії 16 червня 2023, 18:03

У Полтаві суд виправдав водія автомобіля, якого обвинувачували у порушенні
ПДР, що призвело до травмування мотоцикліста 10 червня 2023, 15:08

Теги: СБУ, сепаратизм та колабораціонізм, війна з РФ

ОСТАННІ НОВИНИ
21 СІЧНЯ 2025

Європейська Солідарність: Звіт депутата Гребінківської міської ради від ЄС
Руслана Сидоренка

14:26 ДБР викрило директора спиртзаводу у Карлівці на ухиленні від сплати
податків на майже 2,5 млрд грн

ПАРТІЯ ПРОСТИХ ЛЮДЕЙ: Вимагаємо прозорості від Катерини Ямщикової: як
витрачаються кошти платників податків?

13:16 Меморіальні дошки на школах можна було б привести до єдиного
символу — Антон Чубенко

12:20 ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» просить підписати петицію про бронювання
працівників

11:55 Плебеї і патриції: чия справедливість справедливіша?

11:37 21 січня на 3 вулицях в районі Київського вокзалу Полтави буде відсутнє
водопостачання
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